Série 4
Exercice 1

Soit 
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 un parallélogramme.

1) Construire le point 
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 tel que 
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2) Montrer que 
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3) Déterminer 
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4) Soit 
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 le point d’intersection de 
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a) Déterminer 
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b) Montrer que 
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c) Soit 
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 le milieu de 
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d) Soit 
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 un point variable de la droite
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, distinct de 
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 et 
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, le point tel que 
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 est un parallélogramme. Déterminer et construire l’ensemble des points 
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 lorsque 
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 varie.

Exercice 2

Soient 
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 et 
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 deux points du plan tel que 
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1) Déterminer le rapport 
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 de l’homothétie 
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 de centre 
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a) Soit 
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. Déterminer et tracer 
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.

b) Montrer que 
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 et 
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 sont tangentes.

2) Soit 
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 un point de 
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 distinct de 
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 et 
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 coupe 
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 en 
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a) Montrer que
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. En déduire que 
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b) Montrer que 
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3) Soit 
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 et 
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 deux points tel que 
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 EMBED Equation.3  [image: image47.wmf]
a) Montrer que 
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, 
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 et 
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 sont alignés.

b) On donne 
[image: image51.wmf]G

 et 
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 les centres de gravité des triangles 
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 et 
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. Montrer que 
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4) Soit 
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 le point d’intersection de 
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. Montrer que 
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